04 LC 99 0300

Senate Resolution 736

By: Senators Levetan of the 40th and Adelman of the 42nd

## A RESOLUTION

- 1 Commending the Dunwoody Woman's Club; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, the Dunwoody Woman's Club is a member of the General Federation of
- 3 Women's Clubs, Inc. (GFWC), headquartered in Washington, D.C., and has clubs in every
- 4 state and around the world and is part of a network of Georgia Federated clubs located all
- 5 over the state; and
- 6 WHEREAS, the club was chartered in October, 1971, and currently has 134 members and
- 7 leaders in the community whose financial and hands-on service contributions have helped
- 8 shape the very character of Dunwoody; and
- 9 WHEREAS, the object of the club is to foster mutual counsel and helpfulness and to unite
- 10 the influence and service of women in promoting art, education, conservation, home life,
- 11 international affairs, and public affairs projects; and
- 12 WHEREAS, a democratic organization functioning under a set of bylaws approved by the
- 13 GFWC, the club is committed to six departments of work: arts, conservation, education,
- 14 home life, international affairs, and public affairs; and
- 15 WHEREAS, the club is nonpartisan, nonsectarian, and nonprofit; and
- 16 WHEREAS, anyone committed to community service is welcome to join in on the fun and
- 17 fellowship shared by members of the Dunwoody Woman's Club.
- 18 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
- 19 commend GFWC's Dunwoody Woman's Club on its community involvement, selfless
- 20 volunteerism, cultural contributions, and many wonderful gifts it has brought to the people
- 21 of Dunwoody and Georgia.

04 LC 99 0300

1 BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directed

2 to transmit an appropriate copy of this resolution to GFWC's Dunwoody Woman's Club.